

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 11/2022

pro farnosti **sv. Mikuláše v Šitbořicích** a **sv. Jakuba staršího v Nikolčicích**

<b>13. března</b> <b>2. NEDĚLE POSTNÍ</b> VÝROČNÍ DEN ZVOLENÍ PAPEŽE FRANTIŠKA (... Když se probrali, spatřili jeho slávu...)	<b>7.30</b>	<b>mše svatá</b> (Anna Maloušková, manžel, syn Jan, zeť Pavel...)
	9.00	mše svatá NIKOLČICE
	<b>10.30</b>	<b>mše svatá</b> (Jaroslav a Marie Kopečkovi, živá a zemřelá rodina)
	14.00	<b>křížová cesta</b> (vedou ženy)
<b>14. března</b> Pondělí po 2. neděli postní		<i>mše svatá není</i>
		<b>18.00 hodin v kostele modlitba breviáře</b>
<b>15. března</b> Úterý po 2. neděli postní	<b>7.00</b>	<b>mše svatá</b> (Prosba o požehnání pro naši vlast, za oběti...)
<b>16. března</b> Středa po 2. neděli postní		
	<b>17.30</b>	<b>dětská mše svatá</b> (Josef Zoubek, manželky, syn)
<b>17. března</b> Čtvrtek po 2. neděli postní	<b>7.00</b>	<b>mše svatá</b> (Za mír na světě, zvláště pak na Ukrajině)
	17.00	mše svatá NIKOLČICE
<b>18. března</b> Pátek po 2. neděli postní		
	<b>18.30</b>	<b>mše svatá</b> (Josef Novák, manželka, 2 syny, pravnuke, 2 rodiče)
		<i>přenos na YouTube kanále setkání birmovanců</i>
<b>19. března</b> <b>Slavnost sv. JOSEFA</b> SNOUBENCE PANNY MARIE	<b>7.00</b>	<b>mše svatá</b> (Josef Čermák a manželka, 2 rodiče a za živou...)
<b>20. března</b> <b>3. NEDĚLE POSTNÍ</b> (... přicházím hledat ovoce a nic nenacházím...)	<b>7.30</b>	<b>mše svatá</b> (Josefa Nevídalová, manžel, syn, snacha, rodiče...)
	9.00	mše svatá NIKOLČICE
	<b>10.30</b>	<b>mše svatá</b> (Za farníky)
	14.00	<b>křížová cesta</b> (vedou lektoři)

Každý den v 21.00 jeden Zdrávas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božimu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele - jde o přímluvnou modlitbu.

kontakt na O. Jiřího: **731 619 807** \*\*\* děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda - mobil **723 529 476**  
kontakt pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr)

INFORMAČNÍ SERVIS

**Uvolnění protiepidemických opatření:** díky zlepšené pandemické situaci od pondělí 14. března 2022 nebudou v kostelích povinné respirátory, při bohoslužbách obnovíme pozdravení pokoje, přinášení obětních darů a znovu je umožněné přijímat eucharistii do úst.

\* Dnes v neděli (13. 3.) je výročním dnem volby Svatého otce Františka. Vzpomeňme na něj v modlitbě, odpoledne bude křížová cesta za mír na Ukrajině, kterou povedou ženy.

\* Ve středu odpolední dětská mše svatá, od 17 hodin dětská křížová cesta. Děti ať nezapomenout přinést na bohoslužbu vlastní rukou namalované obrázky s postní tematikou (křížová cesta...) na kostelní nástěnky.

\* V pátek je přenos bohoslužby přes YouTube. Po mši svaté setkání biřmovanců.

\* Sobotní úklid kostela: HANÁKOVÁ Růžena, ul. Domaninská.

\* Příští neděli odpolední pobožnost křížové cesty povedou lektori a po skončení bude v kostele setkání všech lektorů, stávajících i těch, kteří mají o tuto službu zájem.

## IMPULZY PRO POSTNÍ DOBU

Ve středu jsme vstoupili do postní doby nebo také na začátek čtyřicetidenního putování pouští během které se máme modlitbou, postem a almužnou připravit na největší svátky naší víry. Pro toto období nabízíme několik impulzů, které nám mohou pomoci prožít postní dobu na hlubině s našim Pánem:

\* nejdůležitějším krokem je najít nový vztah k eucharistii - **mše svatá** (budu se snažit udělat si čas - co by za to dali jinde kdyby mohli jít každý den na mši - je to velká milost a nezasloužený dar)

\* začít postní dobu přijetím svátosti smíření - **zpověď** (nejen přede mší ale i během nedělních křížových cest)

\* **modlitba růžence** - nejen soukromě ale i ve společenství (budu přicházet přede mší svatou na celý růženec)

\* **modlitba křížové cesty** - ve středu nejen pro děti a v neděli odpoledne

\* **Biblický verš pro každý den** - (rozpis veršů pro postní dny z Lectio Divina ([ke stažení na farních stránkách](#)))

**Postní výzva** - postní inspirace trochu jinak... ([ke stažení na farních stránkách](#))

**Postní modlitební štafeta ulic** - trochu jiná postní inspirace... ([ke stažení na farních stránkách](#))

\* POSTNÍ DOBA HROU aneb **Půst s kostkou** - postní iniciativa z komunity Blahoslavenství.

(text s návodem jsou [ke stažení na farních stránkách](#)).

\* každý postní pátek si můžeme projít venkovní **křížovou cestu na Svatojánek** (*popis viz níže*) a tam se pomodlit přímluvnou modlitbu **Korunky k Božímu milosrdenství** za Šitbořice, při které vyprošujeme smíření, odpuštění a uzdravení vztahů pro obyvatele obce.

MŠE SVATÁ U PŘÍLEŽITOSTI ZVOLENÍ PAPEŽE FRANTIŠKA A ROZLOUČENÍ S APOŠTOLSKÝM NUNCIEM V pondělí 14. března 2022 bude v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha v Praze od 17.00 sloužena mše svatá u příležitosti 9. výročí zvolení papeže Františka. Vzhledem ke jmenování apoštolským nunciem v Austrálii se Mons. Charles D. Balvo při této příležitosti zároveň rozloučí s představiteli církve v České republice a věřícími. Mši svatou budou přenášet TV Noe a Radio Proglas.

## SLOVO OTCE JIŘÍHO

Prosím, ty z vás, kdo uvažujete jet v létě na pouť do Medžugorje, tak abyste se zapsali co nejdřív. Ještě asi tak čtrnáct dní to nechám pro nás a pak zbylá místa nabídneme přátelům z okolních farností. Jen velmi orientačně, pár informací. Dobře víte, že ceny nejen u nás jdou nahoru a nevíme vůbec, jak to bude v letních měsících. Takže zatím cena za autobus 3.000 Kč. Cena za ubytování 12 EUR za noc (mělo by to být šest nocí - tedy 72 EUR, jedno euro jde na turistickou daň). Pokud by chtěl někdo využít službu majitelů penzionu a stravovat se u nich (což velmi doporučuji, odpadá starost o jídlo), tak oběd bude 9 EUR, za snídani 3 - 4 EUR. Majitelé to upřesní. A jelo by se 31.7. - 7.8., při zpáteční cestě zastávka u moře.

## PONDĚLNÍ BREVIÁŘ

Pozvání na společnou modlitbu breviáře každé pondělí (pokud není mše svatá) večer v 18.00 hodin v kostele. Kdo má zájem připojit se společné modlitbě církve je srdečně zván. Modlitbu vede Petr.

## VÝZVA BISKUPŮ K SITUACI NA UKRAJINĚ

Sestry a bratři, věříme v sílu společné modlitby, proto vás všechny vyzýváme, abychom se vzhledem k závažnosti k celé situaci na Ukrajině společně s naléhavostí, ale i s důvěrou v Boží moc, modlili takto:

*Dobrý a milosrdný Bože, Ty jsi náš nebeský Otec, dokonale nás znáš a miluješ. Proto se s důvěrou odevzdáváme do Tvých rukou. Prosíme Tě za mírové řešení složité situace na Ukrajině.*

*Prosíme Tě za světové státníky, aby stáli na straně dobra a našli sílu k vzájemné dohodě a usmíření.*

*Prosíme Tě také za všechny oběti válek, sirotky, vdovy a uprchlíky. Obejmi je svou něžnou náručí.*

*Dej, ať kolem sebe šíříme pokoj, nejsme jeden druhému lhostejní a dokážeme si navzájem odpouštět.*

*Otče náš, ...Amen. Zdravas, Maria, ...Amen.*

*Svatá Barboro, pomocnice v nouzi, oroduj za nás. Svatý Floriáne, ochránce v nebezpečí války, oroduj za nás.*

*Svatý Ondřej, patrono Ukrajiny, oroduj za nás. Svatí Cyrile a Metoději, patroni Evropy, orodujte za nás.*

*Sv. Václave, patrono míru, oroduj za nás. Maria, Matko Boží a Královno míru, oroduj za nás.*

*Ve jménu Otce i Syna i Duchu Svatého. Amen.*

Zároveň vyzýváme k tomu, abychom obvyklý páteční půst obětovali na tento úmysl, a to až do té doby, než se situace uklidní.

# VENKOVNÍ KŘÍŽOVÁ CESTA V PŘÍRODĚ NA SVATOJÁNEK



Křížová cesta začíná až na konci ulice V akátkách (jde o změnu oproti loňskému roku) odkud vede po polní cestě směrem přes Žleb na Svatojánek ke kříži (viz foto).

Tato křížová cesta bude na místě během celé postní doby. Po dobu velikonoční bude nahrazena „Cestou Světla“.

Trasa je 600 m dlouhá a má převýšení 50 m.

Po dojití na konec křížové cesty, který je u velké borovice s křížem se můžete kousek vrátit a u 12. zastavení odbočit vlevo a zajít si na vyhlídku Svatojánek, kde si můžete odpočinout a pokochat se pohledem nejen na obec...

*Požehnané postní dny přeje PetrK.*

## FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 11/2022